

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

EXTINDERE SISTEM SUPRAVEGHERE VIDEO – POLIȚIA LOCALĂ DIN MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE JUDEȚUL TELEORMAN

Proiect nr. C10-I1.2-112

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Roșiori de Vede, în calitate de beneficiar al finanțării nerambursabile, a demarat procedura de implementare a proiectului intitulat „Extindere sistem supraveghere video – Poliția Locală din Municipiul Roșiori de Vede, jud. Teleorman”, Proiect nr. C10-I1.2-112 finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local.

Obiectivul principal al proiectului este de a susține o transformare urbană prin utilizarea soluțiilor verzi și digitale. Investiția permite extinderea sistemului de supraveghere video din dotarea Poliției Locale din Municipiul Roșiori de Vede în scopul îmbunătățirii managementului urban. De asemenea, investiția permite achiziționarea a zece stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în scopul asigurării infrastructurii pentru transportul verde în Municipiul Roșiori de Vede.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile a proiectului este de 4.393.509,75 lei, din care 1.464.503,25 lei reprezintă ajutor de stat/ajutor de minimis.

Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni, respectiv în perioada 30 decembrie 2022 – 30 decembrie 2024.

Informații detaliate despre acest proiect pot fi obținute de la managerul echipei de implementare a proiectului, dl. Hârb Vasile, consilier superior în cadrul Serviciului Achiziții și Managementul Proiectelor al Primăriei Municipiului Roșiori de Vede, care poate fi contactat astfel: Tel: 0247 466 250, Fax: 0247 466 141, e-mail: postmaster@primariarosioriidevede.ro, adresa: str. Dunării, nr. 58, jud. Teleorman, cod poștal 145100, România.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.



Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Roșiori de Vede

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>